

Zadavatel **Obec Nedašov**
Sídlo: **763 32 Nedašov 370**
IČ: **00284246**
DIČ: **CZ00284246**
Akce: **„Zateplení kulturního domu v Nedašově“**

Vysvětlení zadávací dokumentace č.4

DOTAZ Č.1 :

Ve VV je položka č. 207 – D10 - Vnitřní jednokřídlé dveře 1100x1970 vč. Kování a oc. zárubeň, požární odolnost EW 15 DP3 C. Podle výpisu interiérových požárních dveří je požadavek na požární odolnost EW 30 DP3 C. Žádáme o upřesnění, co platí.

ODPOVĚĎ:

Správně je EW 30 DP3 C

DOTAZ Č. 2

Ve VV je uveden u položky č. 208 - D11 rozměr dveří 1100x1940, ale v PD je uveden rozměr 1100x1890. Žádáme o upřesnění, který rozměr platí.

ODPOVĚĎ:

Dveře D11 mají rozměr křídla 1100/1890 mm a rozměr otvoru ve zdi 1200/1940 mm.

DOTAZ Č.3 :

Ve VV je u položky č. 211 - Vnitřní jednokřídlé dveře 900x1970 vč. Kování a oc. zárubeň – požární odolnost EW 15 DP1 C, ale v PD je uvedena požární odolnost EW 30 DP1 C. Žádáme o upřesnění, která PO platí.

ODPOVĚĎ:

Správně je EW 30 DP1 C

DOTAZ Č.4 :

Ve VV u položky č. 217 – D20 není uveden požadavek na PO, oproti Výpisu prvků, kde je uvedena PO EW 15 DP3 C. Žádáme o ujasnění, zdali je u této položky PO požadována.

ODPOVĚĎ:

Viz vysvětlení č. 1

DOTAZ Č.5:

V uveřejněném vysvětlení č. 3 je uvedeno v rámci odpovědi na dotaz č. 6, že je správně 48 ks motorů pro žaluzie. Ovšem ve zveřejněném dokumentu Výkazu výměr - R4 je v položce č. 271 – Motor pro žaluzii uveden počet 46 ks. Prosíme o upřesnění, co platí, případně uvedení do souladu.

ODPOVĚĎ:

Dle a vysvětlení 3 je uvedeno úprava žaluzií i motoru, zde byla také vytvořen rozpočet a výkaz výměr R3 – Tato úprava se promítla i do rozpočtu a výkazu výměr R4. Správně je 46 ks žaluzií a motorů.

DOTAZ Č.6:

V obchodních podmínkách (VII. Záruka za jakost, odstavec 5.) je uvedeno „Záruka za jakost se prodlužuje o dobu, po kterou bude trvat odstraňování vad zhotovitelem.“, což by znamenalo například, že při závadě akumulátoru, který je součástí EPS, by se o dobu objednání náhradního a jeho výměny prodloužila záruka na celé dílo, to znamená například i vzduchotechniky, včetně rekuperační jednotky apod.

Žádáme o vyjádření zadavatele, zda je uvedené ustanovení Obchodních podmínek z jeho strany takto uvažováno, případně žádáme text upravit s tím, že se prodlužuje záruka pouze na konkrétní část díla, u níž se vyskytla vada, nebo do výkazu výměr doplnit nákladovou položku (zřejmě jako Ostatní náklady), na krytí rizika možného časového nesouladu záruční lhůty budoucího zhotovitele vůči objednateli a záručních lhůt jednotlivých poddodavatelů vůči zhotoviteli.

ODPOVĚĎ:

Dle článku VII odst. 1 : U dodávek s odlišnou zárukou bude poskytnuta záruční lhůta dle výrobků (bude doloženo záručními listy), nejméně však 24 měsíců. Odst.5 byl doplněn o výše uvedený požadavek.

Příloha č. 1 – úprava obchodních podmínek

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že lhůta pro podání nabídek končí dne **4.2.2021 v 10.00 hod.**

V Nedašově dne 20.1.2021

Mgr.Miroslava Pilařová
pověřená výkonem zadavatelských činností